
Zwierzęta

Poziom trudności: Średni

1. Najwieksze zwierze wszechczasó to:

A - Płetwal błękitny

B - delfin

C - żyrafa

D - słoń

2. Najmniejszy ssak to ryjówka, która ma:

A - 2 cm i 5 g

B - 4 cm i 1,5 g

C - 1 cm, 1 g

3. najmniejszy przeżuwacz to:

A - kangur rudy

B - kanczyl sundajski

C - słon indyjski

4. najpotężniejszy ryj ma:

A - mrówkojad

B - świnia domowa

C - świnia lesna

5. najdłuższa szyja ... antylopy

A - gerenuk

B - żyrafa

C - bizon

6. największe oczy

A - płetwal błękitny

B - lew

C - wyrak
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Zwierzęta

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. C

5. A

6. C
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